



Заместитель пердседателя РДУМ Пензенской области по межконфессиональным вопросам Расим харат Аюпов совершил рабочую поездку в с.Бикмосеевка Неверкинского района, где встречался с духовенством мечети № 2218 Халиковым Закиджан хазратом и Сайфуллиним Кабир хазратом. При встрече он передал приветствия от муфтия Пензенской области Адельши хазрата Юнкина, а также пожелал им процветания и благополучия. В очередной раз напомнил об ответственности, возложенной на имамов, являющихся примером для общины, ее духовным лидером и представляющих мусульманскую общину перед государством и обществом.

В частности, в профилактических целях он провел проверку в махалле по выявлению несоответствующей литературы. Как известно, в тот или иной приход со стороны может попасть всякого рода литература, в том числе и экстремистского характера, поэтому руководство РДУМ ПО поставило перед собой задачу проводить постоянный мониторинг мечетей, находящихся под своей юрисдикцией на наличие экстремистской литературы. Духовенством уже были совершены выезды по выявлению экстремистской литературы в Местных мусульманских религиозных организациях махаллях Каменского, Кузнецкого района, в частности, в с. Кабылкино (имам-хатыбом является Качаев Исмаил Мухамеджанович), М.Труев (имам-хатыб Яфаров Мясум Умярович), с.Решетино (имам-хатыб Туляков Ахтям Шагидуллоевич) и другие.

